
 

 

 

 

 
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DE NEGOCIAÇÃO PERMANENTE 

 

DATA: 02/03/2018 HORÁRIO: 10:00 

LOCAL: Gabinete do Secretário Municipal das Finanças 

PARTICIPANTES: 

 

MEMBROS PRESENTES: Jaime Cavalcante de Albuquerque 
Filho (Secretário Executivo Municipal das Finanças), José 

Raimundo Morais Vilar (Coordenador da COAFI), José Renato 

Frota Ribeiro (Coordenador da CATRI), Osmar Queiroz da Silva 

Junior (Presidente do CAT), Danielle Abreu de Andrade Vieira 
(Presidente do SINDIAUDIF), Mário César Chaves Nunes 

(Presidente do SINDIFAM), Stenio Brito de Sena Junior (Auditor 

de Tributos Municipais). 

 

 

ATA DA REUNIÃO: 

 

O Secretário Executivo, Jaime Cavalcante, iniciou a reunião com a leitura da Ata da 2ª Reunião 

da Mesa Setorial de Negociação Permanente para fins de correção e aprovação pelos membros 
e, em seguida, informou que a pauta da reunião abordaria 02 (dois) assuntos: Concurso da 

SEFIN e a contratação da empresa de Consultoria, na pessoa do Consultor Marcos Lima.  

 

Ato contínuo, a Presidente do SINDIAUDIF, Danielle Abreu, informou que conversou com o 
Secretário Municipal das Finanças, Jurandir Gurgel, e foi apresentado o estudo com a proposta 

de unificação das carreiras, ou seja, que a realização do próximo concurso da SEFIN 

disponibilize vagas somente para o cargo de Auditor do Tesouro Municipal, propondo, assim, 
uma carreira única.   

 

Contudo, a Presidente ressaltou que apesar do Secretário Municipal das Finanças está com o 

processo do concurso da SEFIN em andamento, o mesmo iria levar a proposta dos Sindicatos 
para a Gestão. Além disso, informou que o Secretário, Jurandir Gurgel, indagou sobre o impacto 

financeiro quanto à modificação proposta. Portanto, diante do contexto, os Sindicatos 

(SINDIFAM e SINDIAUDIF) se comprometeram em realizar o estudo do impacto financeiro, 
englobando o aumento da Retribuição Adicional Variável – RAV, inclusive analisando a 

segurança jurídica, a fim de colaborar com todo o processo de unificação das carreiras.  

 
O Presidente do SINDIFAM, Mário Nunes, esclareceu que a proposta apresentada é conjunta, 

ou seja, dos 02 (dois) Sindicatos, SINDIFAM e SINDIAUDIF, e que a ideia atual é constituir 

uma comissão para analisar toda a modificação, inclusive o processo judicial que foi decidido 

pelo STF, em Brasília, com relação ao primeiro projeto do SINTAF, bem como outras ações, 
como a da CGU, que pretende unificar a carreira de Procurador em todo o território nacional, 

com ramificações diferentes: econômica, jurídica, tecnológica, etc.   

 
O Presidente do Contencioso Administrativo Tributário – CAT, Osmar Queiroz, indagou acerca 

do encaminhamento de um documento oficial ao Secretário, Jurandir Gurgel, relatando a 

proposta apresentada pelos Sindicatos. Portanto, foi esclarecido que o compromisso dos 
Sindicatos foi se reunir com o Secretário e a partir da disponibilidade deste, em dar continuidade 

à proposta apresentada, a Comissão a ser constituída, se comprometerá com a entrega em prazo 

a ser determinado, um documento oficial formalizado com a proposta inicial e o estudo do 

impacto financeiro.   
 

Nesse contexto, o Coordenador da COAFI, José Morais, ressaltou que no trabalho a ser 

desenvolvido com o Consultor Marcos Lima, se encontra o mapeamento das competências 
setoriais, individuais e a partir disso com os novos servidores que irão integrar o quadro da 



 

 

 

 

 
 

 

SEFIN, estes serão alocados no setor adequado e com a função correspondente. Além disso, 

informou que na próxima segunda – feira (05/03/2018) haverá uma reunião com a empresa de 

Consultoria para tratar dos trabalhos a serem desenvolvidos na área de gestão de pessoas e, 

assim, dar início ao processo de contratação dos 07 (sete) produtos, com o suporte da Assessoria 
Jurídica, ocorrendo todas as etapas de forma participativa e transparente.   

 

Por fim, foi mencionado pelo SINDIFAM, a ação conquistada pelos servidores aposentados e 
pensionistas do Instituto de Previdência do Município – IPM quanto ao enquadramento dos 

mesmos, o que necessitará do envolvimento da SEFIN na agilidade do processo, o qual já se 

encontra no IPM e está passando por uma revisão dos títulos de aposentadoria, tendo em vista 
que os servidores envolvidos serão enquadrados de acordo com o tempo de serviço, o que, 

evidentemente, sofrerá alterações com base na Lei Complementar nº 52/2007 (PCCS) e 

acarretará uma diferença a pagar, a ser suportada pelo IPM e contará com o apoio da SEFIN 

para fornecer os dados pessoais dos servidores envolvidos na causa.  
 

Demais disso, o SINDIAUDIF, indagou acerca do processo de pagamento do 13º (décimo 

terceiro) salário. Em resposta, o Secretário Executivo, Jaime Cavalcante, informou que o 
Prefeito Municipal de Fortaleza já autorizou o pagamento, porém encontra-se na Procuradoria 

Geral do Município – PGM. Nesse contexto, foi proposto pelos Sindicatos ao Secretário 

Executivo, que este agendasse um encontro com o Procurador Geral do Município, Dr. José 

Leite, na PGM, com data a ser definida.  
 

ENCAMINHAMENTOS:  

  
- Restou acordado pelos Sindicatos (SINDIFAM e SINDIAUDIF) que será apresentada a 

proposta da unificação das carreiras juntamente ao pedido de suspensão do andamento atual do 

concurso.  

 

 

ASSINATURAS:  

1.  Jurandir Gurgel Gondim Filho 

Secretário Municipal das Finanças  

 

2. Jaime Cavalcante de Albuquerque Filho 

Secretário Executivo Municipal das Finanças  
 

3. José Raimundo Morais Vilar 

Coordenador da COAFI 

 

4. José Renato Frota Ribeiro  
Coordenador da CATRI 

 

5. Osmar Queiroz da Silva Junior 
Presidente do CAT 

 

6. Danielle Abreu de Andrade Vieira 

Presidente do SINDIAUDIF 
 

7. Stenio Brito de Sena Junior 

Auditor de Tributos Municipais 

 

8. Mário César Chaves Nunes 

Presidente do SINDIFAM  
 

 

 


